

Berichtigung.

Jahrgang 44, Heft 1, S. 3, 42 mm v. 9. lies: V = 50.963
statt: V = 50.563.